

VANA TALLINN PRODUCT RANGE

V V VANA VANA VANA 40

THE AWARDS

SIP Awards (Spirits International Prestige) 2017- gold medal SIP Awards (Spirits International Prestige) 2017-

"Consumers Choice Award"

IWSC (International Wine & Spirit Competition) 2017- silver medal Best Alcoholic Beverage of Estonia 2013 (Vana Tallinn Winter Spice) Best Alcoholic Beverage of Estonia 2011 (Vana Tallinn Heritage) International Spirits Competition 2010 - gold medal The International Wine and Spirit Competition 2010 - gold medal Approved Taste 2009

Estonian Spirit Challenge 2007 - gold medal

THE PRODUCT

Vana Tallinn is an exceptional liqueur. Vanilla pods, citrus peel, lemon and sweet and bitter oranges blended with Jamaican rum give the drink its unique velvety, exotic flavour. However, the drink gets its intriguingly bitter flavour and exotic aroma from cinnamon bark. We only use natural ingredients.

THE BRAND

Vana Tallinn is one of the most known brands associated with Estonia. The legendary liqueur has been in continuous production since the 1960s. Vana Tallinn is the Estonian trademark with the biggest global distribution network. In short, Vana Tallinn is world's most popular Estonian liqueur. A true patriot and ambassador of Estonia abroad.

THE TASTE

The exact recipe of Vana Tallinn is as closely guarded as a state secret. The recipe is hand down only from one liqueur craftsman to the other. Vanilla pods, orange, pinch of cinnamon, lemon and bitter orange oils mixed with Jamaican rum give the drink a unique velvety and exotic flavour. Only natural components are used in the almost 30 day creation process. A lot of production is done by people, not by machines. We think people are the best judge of true liqueur.

THE AROMA

A splendid combination of citrus, toffee, caramel and warm spices.

THE PRODUCT RANGE

The product range of Vana Tallinn has something for every company and mood. It is available with different alcohol content - classic 40%, a bit stronger 45% and even extravagant 50% vol. Vana Tallinn product range includes also cream liqueurs Vana Tallinn Cream, wintery editions Vana Tallinn Glögi and Vana Tallinn Winter Spice, for special moments Vana Tallinn Heritage and Vana Tallinn Signature.

In addition, the beverages are also available in different packaging just so that our flavours and appearance would ideally fit the moment they are enjoyed in.

ALCOHOL CONTENT:

40% vol, 45% vol, 50% vol.

Vana Tallinn 40% vol

50 ml / EAN 4740050003038 / packed by 20

200 ml flat / EAN 4740050002109 / packed by 10 200 ml PET / EAN 4740050003878 / packed by 10

350 ml / EAN 4740050003090 / packed by 20

500 ml / EAN 4740050002031 / packed by 12

500 ml PET / EAN 4740050002529 / packed by 12

500 ml PET x 4 / EAN 4740050053149 packed by 1 500 ml tube / EAN 4740050003083 / packed by 12

500 ml in textile bag / EAN 4740050002062 / packed by 20

500 ml in leather bag with hole / EAN 4740050002192/packed by

1000 ml / EAN 4740050002543 / packed by 8

Vana Tallinn 40% Heritage 500ml / EAN 4740050003861 / packed by

Vana Tallinn 45% vol

500 ml / EAN 4740050002116 / packed by 12

500 ml PET / EAN 4740050002536 / packed by 12

500 ml gift box with glasses / EAN 4740050003014 / packed by 6

Vana Tallinn 50% vol

500 ml / EAN 4740050002505 / packed by 12

www.vanatallinn.eu f vana.tallinn (O) vanatallinn_official

